
 

障害者活躍推進計画の実施状況  

 

機関名 坂出市 

評価年度 令和 5年度 

目標に対する達成度 

 令和 5年 6月 1日時点の実雇用率は、2.04%と法定雇用率

（2.6%）を下回ったが、令和 5年 11月 1日時点で 2.6%とな

り、採用に関する目標を達成できた。 

（坂出市と坂出市教育委員会について、令和 3年 5月より、

1つの機関として報告） 

取組内容の実施状況 

【障がい者の活躍を推進するための環境整備・人事管理】 

職員募集・採用に当たっては、以下の取扱いを行わずに実

施した。 

・特定の障がいを排除し、または特定の障がいに限定す

る。 

・自力で通勤できることといった条件を設定する。 

・介助者なしで業務遂行が可能といった条件を設定する。 

・「就労支援機関に所属・登録しており、雇用期間中支援

が受けられること」といった条件を設定する。 

・特定の就労支援機関からのみの受入れを実施する。 

 

【その他】 

 国等による障がい者就労施設等からの物品等の調達の推進

等に関する法律に基づき、障がい者施設等への発注等につい

て担当課より周知を行い、優先発注等行った。 



「目標に対する達成度」

および「取組内容の実施

状況」に対する点検結果 

実雇用率は法定雇用率を達成しており、採用に関する目標

を達成しているとともに、取組内容についても、概ね計画ど

おり実施できている。 

計画の見直し・修正 今後、必要に応じて計画の見直し等を行う。 

 

 

 

機関名 坂出市議会事務局 

評価年度 令和 5年度 

目標に対する達成度 
 概ね計画どおり、障がい者雇用の推進に関する理解を促進

できた。 

取組内容の実施状況 

【その他】 

 国等による障がい者就労施設等からの物品等の調達の推進

等に関する法律に基づき、障がい者施設等への発注等につい

て担当課より周知を行った。 

「目標に対する達成度」

および「取組内容の実施

状況」に対する点検結果 

取組内容について、概ね計画どおり実施できている。 

その他 今後、必要に応じて計画の見直し等を行う。 

 



機関名 坂出市消防本部 

評価年度 令和 5年度 

目標に対する達成度 
 概ね計画どおり、障がい者雇用の推進に関する理解を促

進できた。 

取組内容の実施状況 

【その他】 

 国等による障がい者就労施設等からの物品等の調達の推

進等に関する法律に基づき、障がい者施設等への発注等につ

いて担当課より周知を行った。 

「目標に対する達成度」

および「取組内容の実施

状況」に対する点検結果 

取組内容について、概ね計画どおり実施できている。 

その他 今後、必要に応じて計画の見直し等を行う。 

 

 

機関名 坂出市教育委員会 

評価年度 令和 5年度 

目標に対する達成度 

 令和 5年 6月 1日時点の実雇用率は、2.04%と法定雇用率

（2.6%）を下回ったが、令和 5年 11月 1日時点で 2.6%とな

り、採用に関する目標を達成できた。 

（坂出市と坂出市教育委員会について、令和 3年 5月より、

1つの機関として報告） 

 坂出市教育委員会単独での実雇用率は、令和 5年 6月 1日

時点で 4.76%と法定雇用率を上回っている。 



取組内容の実施状況 

【障がい者の活躍を推進する体制整備】 

 障害者職業生活相談員に選任または選任予定の者 1名につ

いて、香川県労働局が開催する障害者職業生活相談員資格認

定講習を受講させた。（令和 5年 6月） 

 

【障がい者の活躍を推進するための環境整備・人事管理】 

職員募集・採用に当たっては、以下の取扱いを行わずに実

施した。 

・特定の障がいを排除し、または特定の障がいに限定す

る。 

・自力で通勤できることといった条件を設定する。 

・介助者なしで業務遂行が可能といった条件を設定する。 

・「就労支援機関に所属・登録しており、雇用期間中支援

が受けられること」といった条件を設定する。 

・特定の就労支援機関からのみの受入れを実施する。 

 

【その他】 

 国等による障がい者就労施設等からの物品等の調達の推進

等に関する法律に基づき、障がい者施設等への発注等につい

て担当課より周知を行い、優先発注等行った。 

「目標に対する達成度」

および「取組内容の実施

状況」に対する点検結果 

坂出市教育委員会単独での実雇用率は法定雇用率を上回っ

ており、採用に関する目標を達成しているとともに、取組内

容についても、概ね計画どおり実施できている。 

計画の見直し・修正 今後、必要に応じて計画の見直し等を行う。 

 

 

 



機関名 坂出市立病院 

評価年度 令和 5年度 

目標に対する達成度  在籍する雇用障害者数は、前年度から増加した。 

取組内容の実施状況 

【障がい者の活躍を推進する体制整備】 

障害者職業生活相談員を令和 2年度に 1名選任を行った。 

 

【その他】 

 国等による障がい者就労施設等からの物品等の調達の推進

等に関する法律に基づき、障がい者施設等への発注等につい

て担当課より周知を行った。 

「目標に対する達成度」

および「取組内容の実施

状況」に対する点検結果 

在籍雇用障害者数は前年度から増加し、採用に関する目標

を達成しているとともに、取組内容についても、概ね計画ど

おり実施できている。 

その他 今後、必要に応じて計画の見直し等を行う。 

 


